

澳“黑心”学院坑骗数千学生

免费电脑当“诱饵” 骗取巨额联邦助学贷款

澳大利亚消费者保护组织近日指控，悉尼一所私立学院涉嫌诱骗学生注册设有陷阱的文凭课程，在2014至2015财年骗取超过4000万美元的联邦助学贷款，让数千人背上债务却浑然不觉。

诱导3600名学生 申请巨额助学贷款

英国广播公司28日报道，澳大利亚竞争和消费者委员会与新南威尔士州公平贸易部门进行联合调查后，向联邦法院提起诉讼，指控“尤尼克国际学院”的推销员挨家挨户上门招揽学生，通过提供免费笔记本电脑等手段吸引受害者注册网络课程。

这些推销员瞄准的目标大多是来自新南威尔士州一些弱势地区的人，其中不少是文盲，还有一些人身患残疾。

法庭文件显示，同意注册的学生在学院诱导下签署了一份表格，其中一些表格的内容他们并不了解。

殊不知，这些学生就这样毫不知情地被申请了联邦政府所提供的职业教育助学贷款，个人的贷款偿还金额最高达

2.5万澳元(约合1.79万美元)。

澳大利亚竞争和消费者委员会在网站上发表的一份声明说，在2014至2015财年，这所学院共招收超过3600名学生，骗取联邦政府助学贷款大约5700万澳元(4000万美元)。

受骗学生不仅背负高额债务，而且难以获得文凭。去年下半年，仅有不到3%的学生毕业。

要求学院偿还“昧心钱”

澳大利亚竞争和消费者委员会指控这所院校在推销文凭课程时有“误导、欺骗或不合理行为”。

“学校应该对想要申请的学生抱以坦诚的态度，(向他们)清楚解释所提供课程的价格，”新南威尔士州公平贸易委员会委员罗德·斯托说，“在决定签订课程协议时，消费者需要能够充分了解他们所签订的(合同内容)是什么。”

澳大利亚竞争和消费者委员会说，这一学院的行为“昧良心”。媒体报道，这一机构将要求学院偿还骗取的全部政府贷款。

面对指控，尤尼克国际学院方面暂未作回应。 ■据新华社



尼泊尔迎来首名女总统

10月28日，在尼泊尔首都加德满都，当选总统、尼共产党(联合马列)副主席比迪亚·德维·班达里(中)向民众挥手致意。

在尼泊尔议会28日下午举行的选举中，尼泊尔共产党(联合马列)副主席比迪亚·德维·班达里当选为尼泊尔联邦民主共和国首位女总统，成为尼泊尔自2008年终结君主制、成立联邦民主共和国以来的第二任总统。

新华社 图

三星拟回购100亿美元股份

韩国三星电子公司29日宣布，该公司计划回购总价值100亿美元的股份，以提高股东价值，安抚投资者。这家韩国电子业巨头当天发表声明说，公司董事会已批准第一轮回购计划，从

10月30日起的三个月内，公司将回购价值4.2万亿韩元(约合37.8亿美元)股份。

最近一段时间，三星电子公司推出的新款智能手机市场反应较为冷淡，股价不断下滑。一

些分析师表示，现在是三星电子公司回购股票的“绝佳时机”，因为股价较为便宜。同时，李氏家族可以在集团重组中通过回购股票的方式占据更加有利的位置。

链接

赴澳洲留学签证申请连增5年 中国学生占两成多

据外媒报道，澳大利亚联邦移民部长杜敦、旅游和国际教育部长科尔贝联合发表声明称2015年来澳留学生增多。

在2014-2015财年一共有23万学生签证获批，比此前同期增长了2.6%。澳大利亚移民部长杜敦说，这是澳大利亚留学

签证申请数量连续第5年增长。

在2014-15财年所有发放的留学签证中，有21.9%是给了中国学生，其次是印度学生。

据报道，教育依旧是经济的重要板块，留学生每年贡献约180亿澳元，当中有40-50亿澳元是直接交给大学的费用。

印度拟禁跨国代孕

印度商业代孕以质优价廉、方便快捷等优势每年吸引大量外国不孕夫妇。不过，这项产业可能即将走到尽头。印度政府28日宣布，将立法禁止本国女性为外国人提供“子宫租借”服务。

印度2002年宣布商业代孕

为合法行为。目前，在该国购买代孕服务的价格约为1.8万至3万美元不等，其中代孕母亲可得到约8000美元酬劳。这一价格仅为美国的三分之一。由于价格低廉且合法，印度代孕产业近年来发展迅速，年收入达1.38

亿美元，且以每年20%的速度增长。

印度政府28日再次提出对商业代孕产业设限，禁止本国代孕母亲为外国人提供服务。这意味着这项产业将受到巨大冲击。

■均据新华社

超B级锁，哪个是真的？



“市场上100元左右的‘超B级锁’是不是真的？”日前，刘先生致电96258热线说，近段时间他们小区内有四五家业主被盗，听邻居介绍“超B级锁”能有效防范小偷，他准备到附近小摊上买一把。

小摊的“超B级锁”并不贵，每把也就一百多元，可后来他比较后发现，96258推出的金点原子“超B级锁”的价格要高很多，他很疑惑：怎么相差这么多，小摊上的锁可靠吗？

“许多市场上流通或者网上销售的所谓的‘超B级锁’，虽然价格便宜，但质量并没有保证。”96258开锁换锁张师傅说“目前市面上不少锁具来路不明，虽然外观



防盗性能差的锁具

普遍贴有仿冒标识，内部仍是使用普通锁芯，技术性开启也就几秒钟，不具备防盗功能。”

张师傅找来几款市民常用的“超B级锁”，现场演示。拿出专业开锁工具插入“超B级锁”，摇晃几下，只听“咔哒”几声响，短短五六秒时间，所谓的“超B级锁”就

被完全打开了。

96258推荐的金点原子“超B级锁”，和普通锁套上模具生产不同，每个结构都需要单独生产，在生产工序上需要较长时间，成本较高，因此价格也偏贵。金点原子“超B级锁”经公安部门检测，270分钟内无法技术性开启，能真正起到防盗效果。

冬日灭老鼠 请拨96258

“老鼠太嚣张，咬坏了我的风衣，一定要请专业师傅上门把它们都消灭。”上周末，芙蓉区的杨小姐打进96258说，她在单位附近租了一处出租屋，这阵子不知道从哪里冒出老鼠来了，老鼠夹、灭鼠粘板……先后试用了多种方法，老鼠依旧频频光临。

96258的魏师傅上门，堵上可封堵的墙壁漏洞，对无法以简易器具堵漏的位置进行备注，又仔细检查了吊顶、厨房及其他区域，针对鼠迹的位置及可能出现鼠类活动的场所布控鼠板和鼠药。次日清晨，杨小姐发现好几只老鼠落网。

长沙冬日天气寒冷，老鼠会开始躲进家中“取暖”，市民朋友灭老鼠一定要搞好环境卫生；96258旗下有专业的灭虫除害专家，掌握一整套科学的防治方法，如果您深受老鼠、蟑螂、白蚁等虫害骚扰，可拨打96258预约专业人员上门除害。

96258 广散英雄帖

三湘都市报96258公众服务中心2015年将在长沙市望城区、长沙县城区(星沙)，湘潭市全面开展便民服务，凡证照齐全，服务范围覆盖此三区域的便民服务商，如有加盟意向，请拨打96258联络加盟。